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1 (1) Anzahl der Abziige Prei

sin€ |

@ Anzahl der Abziige

X

Preis ohne Versandkosten

0,09 - x

Preis mit Versandkosten

0,09 - x +1,99

(3)y=0,09-x+199

2 36 Abziige: 0,09 - 36 + 1,99

=523(€)

39 Abziige: 0,09 - 39 + 1,99 = 5,50(€)

3 a) (1) Volumen Gewicht des Lkws

2) volumen in m*

X

Gewicht der Ladung

18-x

Gewicht beladener Lkw

18-x+75

B)y=18x+75
b)

) - 0,09

)+1,99

*18

)
)+7,5

Volumen

4m

2,5m?

1,5m?

Gewicht Ladung

12t

45t

2,7t

Gewicht beladener Lkw

14,7t

12,0t

10,2t

2.1 y=18x+1500

Anzahl

X

20

25

40

58

Gewichtinkg

18x +1500

1860

1950

2220

2544

31 y=20x+25

Anzahl

10

Kosten in €

20x + 25

125

145

185

225

44

a)15x

1,5

=15

b} 1,5x+3

4,5

15

¢ 15x-3

=1,5

-4,5
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w

=15
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4.2

4

a)-2x

b)-2x+15

15

-0,5

3,5

=25

55

D 0

o-2%x 15

-1,5

=35

0,5

=55

2,5

b) 2x-3

e

o 2x+1 1

b)y=2x-3

14 y=25x+15

Zeit in Tagen X

14

Gebiithren in€ 25x +15

65

140

215

365

36 Losungen
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